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Udruga za obrazovanje i znanost „Scientia populo“ Knin u 2025. provodila je sljedeće 
programe i projekte: 

 

Klub za djecu i mlade „Scientia populo II“ 

Tijekom 2025. godine nastavili smo s provedbom aktivnosti Kluba za djecu i mlade „Scientia 
populo II“, sufinanciranog od strane Grada Knina, uz vlastita sredstva i volonterske 
angažmane članova Udruge. Nakon obnove prostorija Udruge na adresi Krešimorova 5, koje 
su bile oštećene uslijed izljeva fekalnih voda krajem 2024. godine, klupske aktivnosti odvijale 
su se u punom kapacitetu tijekom cijele 2025. godine. 

U sklopu aktivnosti pomoći u učenju pod nazivom ScientiaLab organizirali smo poduke iz 
različitih školskih predmeta za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta – pretežito iz 
engleskog, njemačkog, matematike, računovodstva i kemije. Broj polaznika u 2025. godini 
povećao se u odnosu na prethodnu godinu, što svjedoči o prepoznatoj potrebi lokalne 
zajednice za ovakvim oblikom podrške. 

Uz ScientiaLab, organizirali smo i niz edukativnih radionica za mlade s fokusom na digitalnu 
pismenost, ekologiju i građansko obrazovanje, u suradnji s lokalnim školama i knjižnicom. 

Trajanje projekta: 01.01.2025. – 31.12.2025. 

 

Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva 

Početkom 2025. godine Udruga je postala korisnica Institucionalne podrške Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnog društva, za što smo aplicirali i prošli sve provjere krajem 2024. 
godine. Ova podrška omogućila nam je jačanje organizacijskih kapaciteta, unaprjeđenje rada 
na projektima te bolji strateški razvoj Udruge. 

Sredstvima institucionalne podrške sufinancirali smo troškove upravljanja Udrugom, stručno 
usavršavanje zaposlenika i volontera te nabavu opreme neophodne za svakodnevni rad. 

Trajanje potpore: 01.01.2025. – 31.12.2025. 

 

ESF projekt „Podrškom do zajedništva III“ 

Projekt „Podrškom do zajedništva III“, koji predstavlja nastavak programa Zaželi (faza IV), 
uspješno je priveden kraju u 2025. godini. Kroz projekt je zaposleno 22 gerontodomaćиce koje 
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su pružale svakodnevnu socijalnu skrb i podršku ukupno 132 korisnika na području Knina i 
okolice. Administrativno vođenje projekta obavljale su dvije osobe. 

Rezultati projekta potvrdili su njegovu iznimnu društvenu vrijednost: korisnici su dobivali 
pomoć pri obavljanju svakodnevnih aktivnosti, a zaposlene žene stekle su profesionalnu i 
financijsku stabilnost. Na temelju iskustava stečenih u provedbi ovog projekta, Udruga je 
razvila nacrt novog projekta za aktivno starenje. 

Vrijednost projekta: 1.089.000,00 eura 

 

Projekt aktivnog starenja 

Na temelju uvida u potrebe starijih sugrađana stečenih kroz provedbu projekta Zaželi, te u 
skladu s najavama nadležnih tijela, Udruga je u 2025. godini aplicirala na natječaj za projekt 
aktivnog starenja. Projekt predviđa organizaciju edukativnih, rekreativnih i društvenih sadržaja 
za starije osobe na području Grada Knina i Šibensko-kninske županije, s ciljem smanjenja 
socijalne izolacije i poboljšanja kvalitete života. 

Do kraja 2025. godine čekamo odluku o financiranju te se aktivno pripremamo za eventualnu 
provedbu u 2026. godini. 

 

Projekti za mlade – AMPU 

Na temelju Lokalnog programa za mlade Grada Knina i okolice, koji smo koristili kao polazišnu 
osnovu, Udruga je u 2025. godini aplicirala na natječaj Agencije za mobilnost i programe EU 
(AMPU) s projektnim prijedlogom usmjerenim prema mladima. Projektni prijedlog obuhvaća 
aktivnosti neformalnog obrazovanja, razvoja ključnih kompetencija i međunarodne razmjene 
za mlade s područja Knina. 

 

Prijave Udruge na natječaje u 2025. godini 

U 2025. godini Udruga je aplicirala na sljedeće natječaje i programe: 

• Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva – odobreno i u 
provedbi 

• Natječaj za projekt aktivnog starenja – prijedlog podnesen, u postupku ocjenjivanja 

• AMPU natječaj za projekte za mlade – prijedlog podnesen 

• Natječaj Grada Knina za sufinanciranje programa Kluba za djecu i mlade – odobreno 

 

Za razliku od prethodnih godina, u 2025. godini ulažemo poseban napor u kvalitetu pripreme 
projektnih prijedloga i pravodobno prikupljanje sve potrebne dokumentacije, kako bismo 
izbjegli administrativne prepreke s kojima smo se suočili pri prijavi za STEM projekt 2024. 
godine. 

 

Opće aktivnosti Udruge u 2025. godini 

Nakon što su prostorije Udruge na adresi Krešimorova 5 obnovljene i ponovo osposobljene 
za rad početkom 2025. godine (oštećene krajem 2024. uslijed izljeva fekalnih voda i kvara na 
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električnim instalacijama), sve svakodnevne aktivnosti Udruge odvijale su se u normalnom 
ritmu tijekom cijele 2025. godine. 

Udruga je nastavila s intenzivnim umrežavanjem sa srodnim udrugama u Dalmaciji te s 
jedinicama lokalne samouprave Šibensko-kninske županije. Ostvareni su novi kontakti i 
potpisani sporazumi o suradnji s nekoliko organizacija civilnog društva, što stvara temelj za 
zajednička partnerstva na budućim projektima. 

U 2025. godini posebno je ojačan volonterski program Udruge. Povećan je broj aktivnih 
volontera koji sudjeluju u provedbi programa Kluba za djecu i mlade, ScientiaLab poduka te u 
administrativnoj podršci projektima. 

Udruga je aktivno pratila razvoj civilnog sektora u Hrvatskoj te sudjelovala na nekoliko 
edukacija i skupova na nacionalnoj i regionalnoj razini radi jačanja kapaciteta i razmjene 
iskustava. 

 

Zaključak 

Godina 2025. bila je godina konsolidacije i rasta za Udruguza obrazovanje i znanost „Scientia 
populo“ Knin. Nakon izazova s kojima smo se suočili u prethodnim godinama (posljedice 
pandemije COVID-19, oštećenje prostorija), 2025. donijela je stabilizaciju rada i obnavljanje 
te širenje aktivnosti. Uspješno smo nastavili projekte koji su od posebne važnosti za ranjive 
skupine u lokalnoj zajednici – starije osobe i djecu – a istovremeno smo gradili temelje za nove 
programe u nadolazećim godinama. 

Zahvaljujemo svim partnerima, sufinancijererima, volonterima i korisnicima na ukazanom 
povjerenju i suradnji. Posebna zahvala ide Gradu Kninu, Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnog 
društva i Europskom socijalnom fondu na podršci koja nam omogućuje ostvarivanje naše 
misije. 

 

 

Izvještaj pripremila: Nadana Jelić, Predsjednica Udruge 

Knin, siječanj 2026. 
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